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ПРОМІЖНЕ ОЦІНЮВАННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО
ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ

Оприлюднені результати проміжного оцінювання Європейського освітнього
простору,   проведеного  Європейською  Комісією,  що  охоплює  2021-2024
роки.

Документ узагальнює інформацію про заходи,  спрямовані  на  посилення
європейської співпраці у галузі освіти та навчання, а також на забезпечення
досягнення цілей, поставлених на період до 2030 року. Підтверджується
явна  додана  цінність  Європейського  освітнього  простору   у  просуванні
спільних пріоритетів, підтримці національних реформ освіти та навчання,
використанні  фінансування  ЄС,  посиленні  європейського  виміру  освіти.
Разом із тим зазначається, що незважаючи на очевидний прогрес, ключові
проблеми  залишаються.  Експерти  вважають  за  необхідне  здійснити
оновлення  пріоритетів;  забезпечувати  кращі  зв’язки  між  секторами  та
політиками;  покращити  моніторинг;  здійснювати  підтримку  рішень  на
основі доказів. Під час оцінювання фокус було зроблено  на ефективність,
узгодженість,  релевантність,  додану  вартість,  аналіз  стратегічних
пріоритетів  (покращення  якості,  рівності,  інклюзії  та  успіху  для  всіх  в
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освіті  та  навчанні;  зробити  навчання  безперервним  та  мобільною
реальністю  для  всіх;  підвищення  компетенцій  та  мотивації  в  освітній
професії;  зміцнення  європейської  вищої  освіти;  підтримка  зеленого  та
цифрового  переходу  в  освіті  та  навчанні  та  через  них).  Розглядались
також  інструменти  впровадження  –    управління;  мобілізація  коштів  та
інструментів  ЄС  для  національних  реформ;  стратегічні  ініціативи  ЄЕЗ;
проєкти та конкурси на рівні ЄС; звітність, моніторинг та оцінка прогресу;
комунікація  та  поширення.  Наголошується,  що  якісний  та  сильний
 освітній простір означає сильнішу Європу, яка допомагає людям досягати
успіху  в  навчанні,  роботі  та  житті,  одночасно  підтримуючи  стійкість,
соціальну  згуртованість  та  конкурентоспроможність.
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